Domaine Plein Pagnier

- Produits locaux Boissons











Coup de coeur

Chaque vin du Domaine Plein Pagnier reflète la passion familiale et le respect du terroir, une expérience authentique à savourer à chaque gorgée.

Le Domaine Plein Pagnier, situé au cœur du Parc naturel régional du Mont-Ventoux, est une exploitation viticole familiale depuis 1960. Niché sur des terres préservées en agriculture biologique depuis 1985, il propose une gamme de vins élégants en rosé, rouge et blanc. Ce domaine unique se distingue par son engagement envers la nature et l'authenticité, en produisant des produits de qualité issus du terroir local, dans le respect de l'environnement. Il est un véritable lieu de partage et de découverte, où se mêlent passion, savoir-faire et convivialité. À taille humaine, le Domaine Plein Pagnier offre également des expériences oenotouristiques enrichissantes, permettant à ses visiteurs de plonger dans l'univers du vin et de l'agriculture durable. Venez explorer l'âme de ce domaine et goûter ses créations dans un cadre naturel d'exception.

Caractéristiques

Le Domaine Plein Pagnier propose également des chambres d'hôtes pour un séjour au cœur du domaine et du vignoble.

Ouvert toute l'année

Du lundi au samedi

9h00 - 12h00 / 13h00 - 17h00

Nous parlons Anglais Espagnol Français









Visite de l'entreprise possible oui Nous suivre <u>Domaine Plein Pagnier</u>

Contact

Edouard MARCHESI

Adresse

Domaine Plein Pagnier 2033 La venue de Mormoiron 84380 Mazan 06 76 12 99 32 pleinpagnier@gmail.com Parc Mosaïque extraordinaire et magnifique tant par la variété de ses paysages, la diversité des expressions culturelles que par la richesse de son patrimoine, le Mont-Ventoux - à l'image du Vaucluse - demeure l'un des sites des plus attractifs de France.



Nous écrire
Nom
Prénom Pr
Courriel
Courriel
Confirmar correo electrónico
Téléphone
Message
Courriel marqué pleinpagnier@gmail.com
САРТСНА
SNF h
¿Cuál es el código de la imagen? Introduzca los caracteres mostrados en la imagen.
Esta pregunta es para comprobar si usted es un visitante humano y prevenir envíos de spam automatizado.
Enviar